
         OBEC DRIENOV 

 
Vážení Drienovčania,  veľkoobjemný kontajner spred cintorína bude od 20.09.2023 

umiestnený v areáli za bytovkami.  

Na zbernom mieste možno odovzdať nasledovné druhy odpadov: 

                                                                                      

OBJEMNÝ ODPAD - nadrozmerný komunálny odpad, starý nábytok, koberce, dvere, 

zárubne, WC misy, umývadlá, vane a pod. 

                                                                             

ELEKTROODPAD - televízory, chladničky, mrazničky, monitory, počítače, vysávače, 

mikrovlnky žehličky, práčky – všetko musí byť vcelku 

                                                                   

PLASTY - väčšie kusy, ako napr. záhradný nábytok a pod., nepatria sem nárazníky z áut, 

plastové okná a dvere 

                                                                    

SKLO - sklenené tabule z okien a dverí, výrobky zo skla, nepatrí sem porcelán, keramika, 

zrkadlá, autosklo, drôtené sklo 

 

POLYSTYRÉN - patrí sem čistý expandovaný polystyrén, tiež známy pod označením penový 

polystyrén, bez štítkov, pások a iných obal. materiálov, obaly z EPS, čistý stavebný odpad z EPS, 

nepatria sem rybárske boxy z EPS, znečistený obalový a stavebný odpad z EPS, potravinárske 

obaly z EPS, izolačné materiály z XPS 

 

                                                                             

DREVENÝ ODPAD - výrobky z dreva alebo drevotriesky očistené od textílií, rôznych poťahov, 

nábytok rozložený a rozbitý, bez plastov, kovu, sololitu, klince a skrutky môžu byť 

 



 

PNEUMATIKY - nie z traktorov 

 

PAPIER - čisté kartóny 

 

KOVOVÝ ODPAD - železný šrot, nie celé karosérie z áut 

 

Zberné miesto je určené len pre obyvateľov obce Drienov, odpad musí pochádzať z činnosti 

fyzickej osoby, nie podnikateľa. 

Objemný odpad je potrebné poukladať do zberného kontajnera tak, aby zaberal čo najmenej 

miesta, nábytok a všetok demontovateľný odpad odovzdajte v rozloženej forme. 

Odpad je potrebné vyseparovať, t. z. oddeliť od seba rôzne druhy materiálov  a uložiť do 

kontajnerov na to určených. 

Na Zbernom mieste bude prijatý len odpad, ktorý zodpovedá zložkám, ktoré je možné na 

Zbernom mieste prijať. 

Odpad nenechávajte pri Zbernom mieste mimo otváracích hodín. 

 

LEN VYTRIEDENÝ ODPAD SA DÁ ZHODNOTIŤ 

A RECYKLOVAŤ 

 

 

Otváracie hodiny každý pracovný deň  8:00 hod.  – 14:00 hod. 

Kontaktovať p. Tomča na telefónom čísle 0911 185 705  

 


